	INFORMACIÓN SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS EN EL CORREO


De conformidad con lo establecido en la normativa vigente en Protección de Datos de Carácter Personal, te informamos que tus datos serán incorporados al sistema de tratamiento titularidad privada de GARLEX SOLUTIONS SL con NIF B67392266 y domicilio social en Cl Bailen Num.141 Esc.der P.1 Pta.4  08037  - Barcelona con la finalidad de atender tu solicitud de información sobre nuestros servicios, y si formalizas la contratación de cualquiera de los mismos, necesitaremos tratar, además, otros datos personales relativos como son tus datos fiscales para elaborar la factura. 
Conservaremos tus datos mientras se mantenga la finalidad para la que han sido recabados. Mientras no nos comuniques lo contrario, entenderemos que tus datos no han sido modificados, que te comprometes a notificarnos cualquier variación y que tenemos tu consentimiento para utilizarlos para las finalidades mencionadas. 

Procederemos a tratar los datos de manera lícita, leal, transparente, adecuada, pertinente, limitada, exacta y actualizada. Es por ello por lo que nos comprometemos a adoptar todas las medidas razonables para que estos se supriman o rectifiquen sin dilación cuando sean inexactos. 

De acuerdo con los derechos que te confiere la normativa vigente en protección de datos podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión, revocación, portabilidad, oposición y limitación de tratamiento, recogidos en el RGPD (UE) 2016/679 y en la Ley Orgánica de Protección de Datos y garantía de los derechos digitales de fecha 3/2018, de 5 de Diciembre, mediante info@garlexsolutions.com  o correo ordinario a nuestro domicilio social o por cualquier otro medio que permita reconocer la identidad del cliente que ejercite cualquiera de los anteriores derechos. 

Consulte todas las formas de contacto, el aviso legal y la cláusula informativa sobre protección de datos: https://www.garlexsolutions.com/
